

# 迎接佳节喜相逢,校友相聚乐意浓 印尼留台校友联谊会庆祝元宵节



印尼留台校友联谊会自成立以来秉承传承中华文化的理念,每年都会欢送许多印尼学生到台湾参加各种学习项目,包括海外青年技术训练班(海青班)、建教合作班(建教班)、语言班、观摩团、印辅班等,除了能够学到一技之长,还可以把在台湾所学到的华语继续传承下去。此外,还有到中国大陆各地区参加冬令营。

陈惟文说,在新的一年里,呼吁校友们要更加团结、携手共进,为印尼留



台校友联谊会的发展做出更大的努力。并讨论今年的各项新规划和会的贡献。

(CWW)

【本报雅加达讯】在这个充满传统韵味与温馨气氛的元宵佳节,印尼留台校友联谊会陈惟文会长带领蔡庆华、陈惟廉、陈通正、张丽婷、江月好、黄佩沁、冯小敏、黄照玉、张文挹、陈彩桃、许玉金、李炳耀、陈振奋、苏碧云、李锦

峰、谭素瑤、冯美丽等理事及校友共70人,于2024年3月3日(星期日)来到副会长刘皓怡的豪宅,一进门就感到了浓浓的春节气氛,充满欢声笑语和团聚的温暖。在龙年的金光闪耀之下,大家齐聚一堂,共同庆祝这个象征着团圆、

和谐与希望的节日。身为主人的刘皓怡对陈惟文会长及校友们的到来表示由衷的欢迎以及热情的招待。随后,校友们围坐一起聚餐联欢,有说有笑、增进友谊、增进合作。

陈惟文会长说,首先感谢刘皓怡的热情招待。

## 对话魅力雅加达共绘旅游新篇章

### 中国海南旅游文化推广交流活动(雅加达站)圆满举行



海南省旅游和文化广电体育厅二级巡视员邹贤锋致辞



中国驻印度尼西亚大使馆参赞周斌致辞



中国海南旅游文化推广交流活动(雅加达)现场



雅加达旅游和创意经济部营销与景点负责人致辞

沉浸在浓郁的海南风情和文化韵味中。参与活动的印尼旅行社工作人员李女士激动地说:“这次活动让我们深刻感受到了海南旅游的开放性和国际化,我们期待未来能有更多的合作机会,带领更多的印尼游客前往海南领略独具魅力的中国旅游文化风情。”

嘉宾参与活动现场拍照打卡

【本报讯】2024年3月5日,由海南省旅游和文化广电体育厅精心策划的“中国海南旅游文化推广交流活动”在东南亚第一大城市——印度尼西亚雅加达成功举办。

活动吸引了中国驻印度尼西亚大使馆、雅加达旅游和创意经济部、印尼旅游协会、印尼出境业务旅行社以及印尼海南总会、当地媒体等约120位嘉宾就中国和印尼的旅游、文化交流与合作等相关议题深入交流、共话发展。

**友好相约,共话旅游新发展**

活动伊始,中国驻印度尼西亚大使馆参赞周斌发表了热情洋溢的致辞。他表示,中国与印尼的关系如同两颗璀璨的明珠,在地理上相近,文化上相通,经贸和人员往来更是密切如织。

随着“一带一路”倡议与印尼“全球海洋支点”构想的

对接,两国经贸合作硕果累累。此次“中国海南旅游文化推广交流活动”是2024年中国地方各省市在印尼开展的第一场旅游和文化交流活动,让印尼民众感受到中国海南丰富的旅游资源和特色地方文化,也为两国深化旅游文化交流合作注入了新的活力。

随后,雅加达旅游和创意经济部营销与景点负责人Hari Wibowo表达了印尼对海南文旅产业发展的高度关注和支持。他表示此次活动的举办,让印尼更加深入了解到海南自贸港的优惠政策,为两地后期旅游文化产业发展奠定了坚实的基础。

**海南旅游,敞开怀抱迎世界**

本次活动以“阳光海南度假天堂”为主题,通过精心策划的海南旅游宣传片、推介官分享、线路推介和餐叙交流等环节,向与会嘉宾展示了海

南环岛旅游公路、黎苗文化、东坡文化等丰富内容。此外,现场还推出了“美食海南味”、“畅享环岛”、“沉浸精彩”等10条精品旅游线路,全方位、多角度展现了海南独特的旅游资源。

活动现场,海南省旅游和文化广电体育厅的二级巡视员邹贤锋对于59国人员入境旅游免签政策的介绍,引起了与会嘉宾的极大关注。

自2024年2月9日起,扩大部分国家人员免签入境海南事由,允许包括印度尼西亚在内的59个国家人员因商贸、访问、探亲、医疗、会展、体育竞技等需要(工作、学习事由除外)免签入境海南停留不超过30天。

“扩大免签入境海南事由不仅让两地的交通出行更加便利,也为两地的经济、旅游、文化交流搭建了坚实的‘政策桥梁’。”认真听介绍的印尼出境业务旅行社Hassan对记者说。

除此之外,随着境外航线的相继开通复航,海南与印度尼西亚开展“一程多站”跨国联程双向旅游合作迎来了巨大的机遇。海南环岛旅游公路的全线通车,串联了海南全岛12个沿海市县的64个滨海乡镇,初步构建了海南“快进慢游”的旅游交通体系,展现海南多元素、深层次的人文魅力和滨海优美的自然风光。邹贤锋表示,期望双方旅游企业能以此次活动为契机,携手开发以海南为中转枢纽、赴印度尼西亚和中国内陆城市的“一程多站”跨国联程双向旅游产品,实现两地的深度合作、互利共赢。

**携手共进,书写共赢新篇章**

在现场,海南与印尼两地的涉旅企业代表就促进客源互送、资源共享等问题进行了深入交流,并签署合作协议,建立了互利共赢的合作关

系,双方将在未来共同开发具有国际竞争力的旅游产品,推动两地旅游业的繁荣发展。

与此同时,为了更好地展现海南旅游特色,推广交流活动现场设置了旅游产品展板、文创展示区,还有立体景观拍照打卡点和海南旅游明信片签到抽奖等互动环节,让嘉宾们



活动签约仪式现场



琼海市旅游产品现场推介



嘉宾参与活动现场拍照打卡